



Broj 9
Listopad 2015.

Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/>.

Međunarodni posjeti Sveučilištu u Zagrebu

Izaslanstvo Sveučilišta Shanghai Dian Ji u posjetu Sveučilištu u Zagrebu

Rektor Sveučilišta u Zagrebu ugostio je 28. rujna 2015. izaslanstvo Sveučilišta Shanghai Dian Ji, koje je predvodila potpredsjednica Yang Ruofan u društvu direktora za nastavu Liu Juna i dekanice poslovne škole Sun Lijiang.

Izaslanstvo su primili prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Ivana Čuković-Bagić, prorektorica za studente, studije i upravljanje kvalitetom, voditelji Konfucijeva instituta Sveučilišta u Zagrebu Krešimir Jurak i Yan Lidong te prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za međunarodnu suradnju i akreditacije Ekonomskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Obje su strane razmijenile svoja iskustva i pobliže predstavile sveučilišta kojima su na čelu, pri čemu je istaknuta važnost razmjene profesora i studenata. Rektor Boras predložio je da se u skorije vrijeme potpiše temeljni međunarodni sporazum (Memorandum of Understanding).



Sveučilište Shanghai Dian Ji javno je sveučilište primijenjene tehnologije koje nudi specijalizaciju u inženjerstvu te u ostalim područjima kao što su znanost, umjetnost, ekonomija i administracija. Sveučilište se sastoji od 13 fakulteta s jednim diplomskim i 28 preddiplomskih obrazovnih programa. Rangirano je među najboljima u području istraživanja i obavljanja prakse u primijenjenom dodiplomskom obrazovanju.

Nakon sastanka, u prijateljskom ozračju, sudionici su razmijenili prigodne darove.

Iransko veleposlanstvo posjetilo Sveučilište u Zagrebu

U petak 30. rujna 2015. rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras ugostio je veleposlanika Islamske Republike Irana u Republici Hrvatskoj, Nj. E. Mohammada Ebrahima Taheriana Farda, koji je došao u pratnji više članova diplomatske misije u Zagrebu.

Uz rektora Borasa radnom sastanku nazočili su prof. dr. sc. Miloš Judaš, prorektor za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju, prof. dr. sc. Ivana Franić, prodekanica Filozofskoga fakulteta, prof. dr. sc. Esad Prohić s Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta i dr. phil. Branka Roščić, voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu.

Nakon uvodnoga upoznavanja razgovaralo se o akademskoj suradnji između iranskih sveučilišta i Sveučilišta u Zagrebu kao željenoga partnera. Veleposlanik je istaknuo važnost da se akademska i kulturna suradnja proširi novim ponudama, među kojima i u podučavanju perzijskoga jezika na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Rektor Boras potvrdio je važnost perzijske kulture općenito i svoju osobnu podršku daljnjem razvoju akademske ponude, s čime se složila prodekanica Franić i prof. dr. Alireza Shadaram, koji predaje perzijski jezik na Filozofskom fakultetu.



Usuglašeno je da bi trebalo raditi na podizanju suradnje na razinu međudržavnih sporazuma i razmjene lektorata perzijskoga i hrvatskoga jezika kod nadležnih ministarstava.

Najavljen je i posjet predstavnika Sveučilišta Payame Noor iz Teherana, najvećega javnoga sveučilišta, osnovanoga 1988., koje ima 502 kampusa diljem Irana i gotovo 950 000 studenata. Također je upućena zamolba rektoru Boras da razmotri mogućnost potpisivanja temeljnoga bilateralnoga sporazuma tzv. Memorandum of Understanding.

Veleposlanik Republike Albanije posjetio Rektorat

Dana 7.10.2015. rektor Damir Boras ugostio je veleposlanika Republike Albanije Nj.E. Ilira Melo i gospodina Ilira Qorri, zamjenika voditelja misije. Sastanku je prisustvovao i prorektor za umjetničko područje i međunarodni položaj Sveučilišta prof. dr. sc. Mladen Janjanin.

Nakon uvodnog upoznavanja veleposlanik i rektor su nastavili razgovarati o svim potencijalnim vidovima suradnje. Kao bivši profesor, veleposlanik je iznimno zainteresiran za razvoj akademske suradnje pa je u tom smislu predložio sklapanje međusveučilišnog sporazuma sa Sveučilištem u Tirani kao najvećim sveučilištem u Albaniji. S obzirom na partnerstvo unutar Erasmus Mundusa zaključeno je da postoje široke mogućnosti za akademsku mobilnost pa je dogovorena daljnja komunikacija u svrhu razmjene detaljnijih informacija.

Veleposlanik je nastavno istaknuo da Hrvatska predstavlja dobar model ulaska u Europsku uniju i nada se da će biti uspostavljeni odnosi i u podjeli iskustava dobre prakse.



Prorektor se uključio sa svojim prijedlogom o razvoju odnosa u umjetničkom području u kojem jezična barijera predstavlja manji problem pa je dobro i korisno započeti suradnju na taj način, s tendencijom i ciljem širenja, ali i produbljanja.

Budući da Albanija organizira Mrežu mladih, očekuje se povezivanje u temi posebne brige o mladima. Obje strane su u razgovoru iskazale potrebu za visokim stupnjem odgovornosti u obrazovanju i odgoju mladih kao onih koji će uskoro biti snaga društva.

Welcome Day / Dan dobrodošlice za strane studente u zimskom semestru 2015./2016.

U petak, 2. listopada 2015. na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održan je Dan dobrodošlice (Welcome Day) za strane studente koji su u zimskom semestru 2014./15. na razmjeni na fakultetima i akademijama Sveučilišta u Zagrebu.

Nakon pozdravnih riječi prorektora za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Miloša Judaša i prof.dr.sc. Jurice Pavičića prodekana za međunarodnu suradnju i akreditacije Ekonomskog fakulteta djelatnici Ureda za međunarodnu suradnju predstavili su međunarodne aktivnosti Sveučilišta, mogućnosti studiranja na engleskom jeziku na Sveučilištu, učenje hrvatskog jezika za strance i drugo.

Hrvatski studenti iz udruge Erasmus Student Network predstavili su što znači živjeti i studirati u Zagrebu te prikazali aktivnosti koje će tijekom semestra organizirati za strane studente kao što su izleti, zajednička druženja, učenje stranih jezika i hrvatskog jezika kao i druge aktivnosti.



U zimskom semestru ak. god. 2015./2016. na Sveučilištu u Zagrebu će u sklopu programa Erasmus+, CEEPUS, Erasmus Mundus i bilateralne međusveučilišne razmjene gostovati oko 500 stranih studenata. Najviše studenata u sklopu programa Erasmus+ gostovat će na Filozofskom fakultetu iza kojih slijede Ekonomski fakultet i Pravni fakultet. Najviše studenata dolazi iz Poljske, Njemačke i Španjolske.

Ured za međunarodnu suradnju je od 28. rujna do 4. listopada 2015. organizirao Tjedan orijentacije i dobrodošlice (Orientation and welcome week) za dolazne strane studente s aktivnostima kao što su obilazak grada, jednodnevni izlet u Hrvatsko zagorje i druge aktivnosti.

Svim sastavnicama Sveučilišta, nastavnicima, domaćim i stranim studentima želimo dobar početak i uspješnu akademsku 2015./16. godinu.

Stipendije

Programi potpora za istraživanje, usavršavanje i predavanja na Tehničkom sveučilištu u Münchenu

Informacije o programima potpore za strane doktorske studente, poslijedoktorande, sveučilišne nastavnike i znanstvenike u svrhu znanstvenog usavršavanja, istraživanja i predavanja na Tehničkom sveučilištu u Münchenu dostupne su na <http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/ostale-mogucnosti-stipendiranja/>.

Pasteur stipendije i tečajevi

Informacije o mogućnostima za studentske prakse, doktorskom programu (radni odnos) i usavršavanje za studente i stručnjake na Institutu Pasteur dostupne na <http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/ostale-mogucnosti-stipendiranja/>.

Frankofonija

Stipendije za cotutelle 2015-16 za frankofone studente

Regionalni frankofoni centar za napredna istraživanja u društvenim znanostima (*Centre Régional Francophone de Recherches Avancées en Sciences Sociales - CEREFREA Villa Noël*) dodjeljuje stipendije frankofonim studentima upisanim u drugu godinu doktorskog studija za izradu doktorskog rada iz područja kulture i društva (antropologija, umjetnost, pravo, povijest, novinarstvo i komunikacijske znanosti, književnost, političke znanosti, sociologija). Cijeli tekst natječaja CEREFREA dostupan je na <https://www.auf.org/bureau/bureau-europe-centrale-et-orientale/appels-offre-regionales/bourses-de-cotutelle-de-these-2015-2016-villa-noel/>. Rok za prijavu je 14. studeni 2015., a mobilnosti se mogu ostvariti od 1. siječnja do 30. prosinca 2016.

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

E-mail: iro@unizg.hr

URL: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/>

Glavni urednik: dr. phil. Branka Roščić

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Daniel Šarić, mag. pol., Ivana Veldić, mag.